



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 培养德智体美劳全面发展的 社会主义建设者和接班人

据新华社电 9月1日出版的第17期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人》。

文章强调,培养什么人,是教育的首要问题。我国是中国共产党领导的社会主义国家,这就决定了我们的教育必须把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。

培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。(下转03版)

习近平作出重要指示强调 坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育 成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

新华社北京8月30日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育收尾工作,常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制增量、消除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平总书记的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学习教育取得的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习领会、全面抓好贯彻落实。

会议指出,这次党纪学习教育目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度,把纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八以来加强纪律建设的

成功经验,以高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。②8

“点石成金”闯新路

本报记者 吕文杰
通讯员 李祖全

年产值15亿元,税收4500万元,带动1000多人就业,这是设在南召县皇后乡分水岭村的东原石业有限公司去年取得的耀眼成绩。分水岭村靠着“就地取材”,将毛料方石变成了不同规格的高端花岗岩建材,由此蹚出了一条“荒山变金山,石头变金子”的致富新路。

近日,记者走进分水岭村,放眼总投资35亿元、占地400

亩的东原石业有限公司新型花岗岩板材基地建设项目规划图,可谓蔚为壮观。这个河南省重点项目,仅一期占地就达123亩,建成生产车间有19500平方米,将建设花岗岩板材及异型石材深加工生产线10条,可年加工花岗岩板材400万平方米,砂石50万立方米,年产值5亿元,实现税收1500万元;其二期投资为20亿元,占地278亩,入驻加工企业10家。项目全部建成后,能带动就业千人以上,年产值达15亿元,实现税收4500万元。(下转02版)

市委常委班子召开巡视整改专题民主生活会

王智慧主持并讲话

本报讯(记者赵倩)根据省委巡视工作要求,8月30日,市委常委班子召开巡视整改专题民主生活会,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,对照省委巡视反馈意见,深入查摆问题,深刻剖析根源,认真开展批评和自我批评,推动全市上下切实扛稳巡视整改政治责任,不断提升巡视整改质效。市委书记王智慧主持并讲话。

路红卫、金浩、马冰、李鹏、范勇、李永、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军出席,张生起、张富治列席,省委组织部、省纪委监委有关同志到会指导。

市委常委会对开好此次专题民主生活会高度重视,扎实做好各项准备工作。

会前,市委常委同志按照要求,组织进行学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为开好专题民主生活会作了充分准备。

王智慧代表市委常委班子作对照检查,并带头作个人对照检查。其他市委常委同志依次作对照检查,进行深刻的批评与自我批评。会议直奔主题、深挖根源,实事求是、较真碰硬,刀刃向内、全面从严,达到了统一思想、增进团结、促进整改的目的。

王智慧在总结讲话中指出,市委常委班子要以此次专题民主生活会为契机,扎实做好巡视整改“后半篇文章”,不断加强和改进市委常委会自身建设,团结带领全市上下更好地推动中国式

现代化南阳实践。

王智慧强调,要带头捍卫“两个确立”。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,内化于心、外化于行、实化于效,推动习近平总书记视察南阳重要讲话重要指示和党中央、省委决策部署条条落实、件件落地、事事见效。要带头抓实问题整改。把巡视整改作为当前的重要政治任务,对标对表严格改,动真碰硬全面改,建章立制长效改,确保整改不漏项、不打折、不落空,切实把巡视整改的过程转化为加强党的建设、改进干部作风、提升能力水平、推动高质量发展的过程,实现以巡促改、以巡促建、以巡促治。要带头加快速度,以“五聚五提”为总抓手,扎实做好经济调度、“三个一批”、科

技创新、招商引资、消费提质、改革开放、乡村振兴、民生改善、优化营商环境等重点工作,更好统筹发展和安全,坚决扛稳“经济大市、勇挑大梁”的政治责任。要带头树牢正确政绩观。心中装着群众,一切为了群众,紧紧依靠群众,努力实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,以实际行动践行为民宗旨。要带头从严管党治党。扛稳政治责任,认真履行全面从严治党主体责任,做到真管真严、敢管敢严、长管长严;从严抓好监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;永葆清廉本色,修身慎行、怀德自重、清廉自守,着力营造政治生态的绿水青山,为“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”提供坚强政治保证。②8

深入学习贯彻市委七届七次全会精神

增强文化自信 建设文化强市

——三论深入贯彻落实市委七届七次全会精神

□ 本报评论员

文化是城市之魂。它塑造城市精神面貌,增强凝聚力和向心力。文化也是软实力,是城市竞争中不可或缺的力量。

市委七届七次全会提出深化文化体制机制改革,要求深入学习贯彻习近平文化思想,增强文化自信,依托南阳历史文化名城人文底蕴,着力打造文化强市,为建设现代化省域副中心城市提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

南阳历史悠久,是中原文化重要发源地之一。自古这里就是兵家必争之地、文化交融之所,孕育了楚汉风华、三国传奇、中医药瑰宝等灿烂文化,留下了丰富的历史遗迹。南阳汉画像石、玉雕绝艺、宛梆戏曲等皆是中

华民族文化宝库中的璀璨明珠,是南阳文化的独特魅力和深厚底蕴的见证。

近年来我市致力于文物保护与活化利用,在保持传统文化精髓的同时,注重文化创新,文化基因焕发新生。古遗址、古建筑重焕生机,与旅游融合发展,成为城市文化的新名片;非遗走进大众视野,传统技艺与现代生活共鸣,传统文化之美得以展现。特别是依托地方特色,打造“张仲景医药文化节”“南阳玉雕文化节”等品牌活动,提升了南阳文化的国际知名度与美誉度。

承历史之重,启未来之航。在新时代背景下,面对文化多样性和全球化的挑战,南阳必须坚定文化自信,加快适应信息技术迅猛发展新形势,以

文化为引领,推动经济社会全面发展,奋力建设文化强市。

以文铸魂强根基。文化是社会的精神支柱,要强化舆论引导,唱响主旋律。加强南阳优秀传统文化资源保护阐释,优化英模人物宣传学习机制,创新爱国主义教育。立足展示现代化省域副中心城市建设的生动实践和发展成就,用好全媒体宣传渠道,传播南阳好声音,凝聚发展正能量。

以文赋能促发展。建设文化强市必须优化文化服务和文化产品供给机制,健全文化产业体系和文旅文创融合发展体制。进一步发挥重大文化项目带动作用,探索文化和科技融合的有效机制,加快发展新型文化业态。推动文化和旅游深度融合,发展

以颠覆式创意、沉浸式体验、分众化需求、新科技赋能、新国潮引领、移动端传播、主与客共享为特点的新文旅。构建数字文旅创新体系,完善全要素全链条旅游服务体系。育强全链条文创产业,推动文化文物单位创意产品开发,构建以楚汉文化、汉唐文化等保护利用为主要内容的多元开发机制。

当前,南阳正在文化传承与创新的征途上坚定前行,建设文化强市需要全市上下共同努力,形成合力。通过深入挖掘文化内涵、加强文化遗产保护、推动文化产业创新发展、创新文化传播方式等措施的实施,南阳必将迎来文化繁荣兴盛的新局面,为经济社会高质量发展提供强大的精神动力和文化支撑。②8

镇平:全力打造绿色新型建材产业链

本报讯(全媒体记者张万青 通讯员 郇峰)日前,记者走进位于镇平县先进制造业开发区的河南天泰建筑工业化绿色智能科技产业园项目施工现场,机器轰鸣声和钢筋敲击声不时响起,各类施工机械车辆来回穿梭,工人们正挥汗如雨地忙碌,到处是一片繁忙景象。

该项目计划总投资51.5亿元,总占地面积700亩,是全省首家可实现

墙柱楼板全预制、地上地下全装配的装配式建筑项目,也是全市绿色智能装配式建筑构件生产基地。

近年来,镇平积极践行绿色低碳发展理念,充分发挥能源和矿产资源优势,围绕新型建材产业,强力实施延链补链强链工程,吸引龙头企业落户,全力打造新型建材产业链。

该项目负责人马红铎说:“项目一期投资25亿元,占地面积230亩,新建

PC厂房近4万平方米,智能堆场7万多平方米。截至目前,PC厂房已完成主体建设,其他土建工程已完成70%,正在安装设备,力争10月份实现项目投产运行。”

该项目是全面整合原料、设备、技术、人才、资金、规模等优势资源,深入实施装配式建筑制品研发、生产及推广应用,全方位打造绿色、智能、节能型建筑工业化科技产业园。

天泰产业专班负责人李保臻说:“项目一期达产后,将实现年产60万立方米混凝土预制PC构件和100万立方米商品混凝土,年产值15亿元、利税2.5亿元,提供就业岗位450个以上,将为镇平县绿色新型建材产业发展提供强大支撑。”

立足新发展阶段,镇平新型建材产业将围绕“低碳、绿色”这一发展理念,向新而行,聚链成群,加快形成新的竞争优势。项目建成后,能够为镇平开发区培育新质生产力、促进产业高质量发展赋能加力。②8



魅力乡村

西峡县回车镇培子岭村深入开展人居环境常态化整治,搞好基础设施建设,大力发展乡村旅游,使生态家园更加靓丽。图为8月30日拍摄的培子岭村新貌。②8

本报记者 张玲 通讯员 曹波 王玉贵 摄



今日导读

爱心筑梦未来 守护雏鹰翱翔

——南阳市保安服务有限公司连续七年开展“金秋助学”活动